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Als Gemeinderat die Zukunft gestalten. 

 

Liebe Einwohnerin, lieber Einwohner 

Du möchtest aktiv die Zukunft unserer Gemeinde mitgestalten und Verantwortung überneh-

men? Dann könnte die Position als Gemeinderatsmitglied eine spannende Herausforderung 

für dich sein! 

Diese Position bietet nicht nur die Chance, die Zukunft der Gemeinde zu prägen, sondern 

dich auch persönlich kontinuierlich weiterzuentwickeln und über dich hinauszuwachsen.  

Der Gemeinderat ist die verwaltende und vollziehende Behörde unserer Einwohnerge-

meinde. 

Die bevorstehende Legislaturperiode wird entscheidende Weichenstellungen erleben, die 

das Gesicht unserer Gemeinde prägen werden. Wir stehen vor bedeutenden Herausforde-

rungen, wie einem budgetierten Defizit und einer anstehenden Zonenplanrevision. Es sind 

weitreichende Entscheidungen und klare Priorisierungen erforderlich. 

Als Mitglied des Gemeinderats trägst du eine bedeutende Verantwortung, diese Entschei-

dungen zu diskutieren, zu bewerten und in enger Abstimmung mit anderen Ratsmitgliedern 

zu treffen. Dein Beitrag ist entscheidend, um die besten Lösungen für die Herausforderungen 

unserer Gemeinde zu finden. 

Der Zeitaufwand für dieses Amt entspricht dem Mass an Verantwortung und Engagement, 

das du in die Zukunft unserer Gemeinde investieren möchtest. In der Regel beinhaltet es 

etwa 2-3 Sitzungen pro Woche, sowie 3-5 Stunden für das Studium von Akten und Unterla-

gen. Die Entschädigung für dieses verantwortungsvolle Amt liegt bei etwa 10.000 bis 15.000 

Franken pro Jahr. 

Hast du Fragen zum Amt? Jedes Gemeinderatsmitglied gibt dir gerne Auskunft.  

In der nächsten Legislaturperiode treten zwei Gemeinderäte nicht mehr an. Wenn du kandi-

dieren möchtest, ist der Redaktionsschluss für gratis Wahlwerbung im Zinggebott der 20. Ja-

nuar 2024. Die Wahl erfolgt am 03.März 2024. 

Sei Teil der Veränderung und gestalte aktiv die Zukunft unserer Gemeinde mit! Kontaktiere 

mich oder ein beliebiges Gemeinderatsmitglied für weitere Informationen. 

 

Liebe Grüsse 

Henri Rigo 
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